

梅加瓦蒂荣获首尔艺术学院荣誉教授

发表专题演讲 决心为朝鲜半岛和平统一奋斗

（本报讯）韩国首尔艺术学院授予印度尼西亚共和国第五任总统梅加瓦蒂最高荣誉教授称号。该称号是为了表彰梅加瓦蒂在促进艺术、文化和创意经济，以促进和平与民主的发展与提高生活质量方面的服务。

来自韩国首尔的“罗盘报”记者 Prayogi Dwi Sulisty 报道说，该奖项于周三（2022年5月11日）在首尔的首尔艺术学院（SIA）校区颁发。印尼斗争民主党（PDI-P）总主席在印尼驻韩大使 Gandi Sulistyanto 及多名牛头党精英的陪同下到场领奖。

一边读着她的演讲稿，梅加瓦蒂被赋予最高荣誉教授称号，一次次感动，她结结巴巴地掉下眼泪。原因是，梅加瓦蒂成为了外国人，同时也是第一个获得该称号的印度尼西亚公民。梅加瓦蒂将这个头衔献给了开国总统苏加诺和斗争民主党的大家庭。

“这个荣誉的责任是巨大的。特别是考虑到我被认为对世界和平、建设民主以及对环境和文化的承诺有很高的承诺，”她说。

她强调，文化是塑造一个国家民族的基础。在印度尼西亚，文化的本质体现在民族哲学中，即建国五原则（Pancasila）

。建国五原则包含生活在社会中的神性、人性、民族、民主和社会正义的指导思想。建国五原则不仅将如此多样化的印度尼西亚统一起来，而且还成为一种政治制度、经济制度和文化准则。

建国五原则是通过开国总统朋加诺所谓的“三大神圣目标”来实现的，即在政治领域拥有主权，在经济领域自立更生，在文化领域具有民族个性。

梅加瓦蒂表示，通过获得这一荣誉教授头衔，印尼文化的发展和推动印尼与韩国之间的文化合作是她的职责之一。文化合作不仅包括教育、创意经济、文化外交，还包括文化对话。

朝鲜统一

她在讲话中还提到了朝鲜统一的重要性。梅加瓦蒂认为，朝鲜民族强大的文化认同将是促进世界和平的重要资产，包括朝鲜半岛的和平。她特别关注这一问题，并承诺将尽其所能，为实现朝鲜和平而尽最大努力。

她说：“由于朝鲜和韩国之间具有相同的身份、身份和文化特征，我相信这种文化精神将成为和平的关键，这就是所谓的朝鲜统一。”她解释说，在文化中拥有个性在政治领域是至高无上的。政治主权

原则在和平对话中非常重要。在政治领域对主权的阐述意味着永远的和平只能由朝鲜民族自己来实现，没有其他国家的干预。因为两者都是一个家庭，一种文化认同。

凭借将朝鲜人民团结在一起的文化认同，并在朝鲜半岛的一个地理单元内，建立文化对话作为实现和平的途径的希望非常重要。

创新先锋

艺术学院总裁 Nam Sik Lee 在致辞中表示，该称号授予艺术政策和创意经济学科。梅加瓦蒂被认为已成为我国勇敢的领导人。与此同时，梅加瓦蒂还大力推动艺术、文化和创意经济，以促进和平、民主和生活质量的发展。

“她一直是研究和创新的先驱，是子孙后代的榜样，” Nam 说。

Nam 还解释说，首尔艺术学院一直走在韩国艺术和教育实验和创新的前沿。学院在国内外培养了许多行业领导者。学院也是韩流文化的发源地，产生了大量的创意内容。

在过去的八年里，艺术学院通过加麦兰课程、印刷设计交流、自然创作展览和其他一些项目与印度尼西亚合作。学院还计划建立一个世界音乐中心，据说印

尼音乐也是其中的一部分。学院也有兴趣邀请想要学习成为演员、设计师、音乐家和电影制作人的印尼学生。

这个来自“首尔艺术学院”的名誉教授头衔是梅加瓦蒂的第二个学位。2021年6月，梅加瓦蒂获得了印度尼西亚国防大学战略领导领域的荣誉教授职位。除了这两个头衔，梅加瓦蒂还获得了九个荣誉博士学位。

Gandi Sulistyanto 大使说梅加瓦蒂在韩国非常有名，尤其是因为她是苏加诺总统的女儿。苏加诺本人在韩国和朝鲜都很有名。

苏加诺生前见过朝鲜领导人金日成。与此同时，梅加瓦蒂一直担任韩国总统驻朝鲜特使，开展和平外交。在获得名誉教授头衔之前，梅加瓦蒂周二出席了韩国总统尹锡悦的就职典礼。（莉丽）



印度尼西亚共和国第五任总统梅加瓦蒂被授予“首尔艺术学院”（SIA）最高荣誉教授称号，由学院总裁 Nam Sik Lee，（左三）授予印度尼西亚共和国第五任总统梅加瓦蒂（左二）（右）周三（2022年5月11日）在韩国首尔的学院校区。